
#1.4. Πολλαπλασιασµός πολυωνύµων / test 26102020B 
 
 
Όνοµα - Επώνυµο ………………………………………………………………………………….. 
 
Σηµειώστε την σωστή απάντηση στις παρακάτω προτάσεις: 
 

1. Η παράσταση ( )3xx +  είναι ίση µε: 

Α. 3x2 +      Β. x3x2 +      Γ. x3x2 2 +      ∆. 3x2 +  

2. Η παράσταση ( )2x3x −  είναι ίση µε: 

Α. x2x4 2 −      Β. x2x3 2 −      Γ. 2x      ∆. 2x3 2 −  

3. Η παράσταση ( )1x2xx3 22 −+  είναι ίση µε: 

Α. 1x5x4 34 −+      Β. 234 x2x5x3 ++      Γ. 234 x3x6x3 −+      ∆. 1x6x3 32 −+  

4. Η παράσταση ( )( )2x3x −+  είναι ίση µε: 

Α. 6xx2 −+      Β. 6x2 −      Γ. 6x6x2 −−      ∆. 1xx2 +−  

5. Η παράσταση ( )( )3x1x ++  είναι ίση µε: 

Α. 3x4x2 ++      Β. 3x2 +      Γ. 3x3x2 ++      ∆. 4x2 +  

6. Ο όγκος του διπλανού ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι :  

Α. 2x3 +     Β. 2x3 3 +     Γ. x3x3 +     ∆. 23 x2x +  

7. Το εµβαδό του διπλανού ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι: 

Α. x12x6 2 +       Β. 6x6 2 +       Γ. x8x6 2 +       ∆. 3x14  

 

8. Η παράσταση ( )( )3x22x3 −−  είναι ίση µε: 

Α. 6x5 2 −      Β. 6x6 2 +      Γ. 6x5x6 2 −−      ∆. 6x13x6 2 +−  

9. Αν γίνουν οι πράξεις στην παράσταση ( )2xx1x4)7x2(x −−−+  και στη συνέχεια γράψουµε 
το πολυώνυµο που θα προκύψει κατά τις φθίνουσες δυνάµεις του x, έχουµε: 

Α. x11x2x4 23 +−−      Β. 7x11x2x4 23 ++−      Γ. x3x6x4 23 ++      ∆. 3x6x4 23 ++  

 

10. Η αλγεβρική παράσταση που εκφράζει το εµβαδό του διπλανού 
ορθογωνίου είναι ίση µε:  

Α. 18x3 2 +      Β. 18x2 2 +      Γ. 18x15x2 2 ++      ∆. 9x12x2 2 ++  
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απαντήσεις 
ΘΕΜΑ Α.  
 

1. Β 
2. Β 
3. Γ 
4. Α 
5. Α 
6. ∆ 
7. Γ 
8. ∆ 
9. Γ 
10. Γ 


